
Mr. Istvan Ludvig
March 24, 2017

With profound sadness and heavy hearts we announce the passing of Istvan
Ludvig on March 24th. 

 Istvan, beloved husband to Zsuzsanna, adored father, grandfather, brother,
uncle, father-in-law and friend was surrounded by the eternal love of his family
and friends through his brave battle with cancer. Even in the hardest times, he
kept his cheerful spirit and great sense of humour. He will be tremendously
missed and will always live in our hearts. His beautiful soul touched all who
knew him and will surround us forever. 

 All of us in his family feel that he was a gift in our life and an angel on this
earth. Heaven should be so lucky to have a soul as beautiful as his. 

 At Istvan’s request there will be no funeral.
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Joco Rangyak - April 03, 2017 at 01:51 AM

Nyugodjék békébem. Emlékezzetek rá, hogy megmaradjon
mosolya.

March 30, 2017 at 11:36 AM

Basket of Memories was purchased for the family
of Mr. Istvan Ludvig.

Eva Mocian - March 28, 2017 at 04:00 PM

Eva Mocian lit a candle in memory of Mr.
Istvan Ludvig
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Eva Mocian - March 28, 2017 at 04:05 PM

Őszinte részvétünk és együttérzésünk

Iuliana Torok - March 29, 2017 at 08:06 PM

Őszinte részvétünk, vigasztalást a családnak.

https://www.aftercare.org/store/Product.aspx?ProductId=2880&icn=desktop_tribute_wall_product_link&icc=fs_store#chooser
https://www.aftercare.org/store/Product.aspx?ProductId=2880&icn=desktop_tribute_wall_product_link&icc=fs_store#chooser
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Violet Buljan - March 28, 2017 at 02:46 PM

Violet Buljan lit a candle in memory of Mr.
Istvan Ludvig

Magdi - March 28, 2017 at 01:52 PM

Magdi lit a candle in memory of Mr. Istvan
Ludvig



Drága Szerelmem. Nem akarok elbúcsúzni tőled! 
 De annyi mindent szeretnék még neked mondani. Én voltam a

legszerencsésebb ezen a világon azóta, hogy te beléptél az
életembe. 
Köszönöm, hogy boldoggá tettél, köszönöm, hogy szerettél engem
és a gyerekeimet. Az örökkévalóságot adtad nekünk a
megszámozott napokban, és én hálás vagyok érte. 
Köszönöm az együtt töltött csodálatos órakat, perceket,
élményeket, emlékeket, amelyeket életem végéig féltő gonddal,
szeretettel megőrzök. Köszönöm a legszebb szavakat, amiket
ember csak mondhatott. Köszönöm, hogy gondoskodtál rólunk és
mindig megmutattad nekünk a helyes utat. 

 A köteléket, ami egymáshoz fűz minket, nem szakíthatja el sem a
halál, sem az idő. Tudom, hogy mostantól ezerszer újra át fogom
élni az együtt töltött napokat, perceket, pillanatokat. Hallani fogom a
nevetésedet, látni fogom az arcodat, és érezni fogom, ahogy
megölelsz. 
Mindörökre hozzád tartozom, és mindörökre az életem része leszel.
Akárcsak a pirkadat, az égen ragyogó nap, az ablakot verő eső, és
az a feledhetetlen szép tavaszi nap, amikor először találkoztunk, és
a szívem a szívedre tettem. 

 Sajnálok mindent, amit nem adhattam meg neked. Sajnálom, hogy
ígéretem ellenére nem gyógyíthattalak meg. Sajnálom, hogy a
levegőt, amit elvett tőled a kegyetlen betegség, nem tudtam pótolni.
Bocsáss meg minden kudarcomért! Csak veled akartam
megöregedni. Együtt maradni, mint megannyi közös fotón.
Köszönöm az utolsó érintésedet, köszönöm a búcsúzó tekintetedet,
amivel belém akartál végleg kapaszkodni. Köszönöm az arcodon
lehulló utolsó könnycseppet, ami mindörökre az arcomra száradt és
az emlékezetembe égett. 

 Itt vagy a szívemben. 
 A lélek él, találkozunk!



Zsuzsanna Ludvig - March 28, 2017 at 11:57 AM



Tíz évet kaptam az élettől, hogy még egyszer megtapasztalhassam
az apai szeretet erejét. Édesanyánkkal otthont teremtettél nekünk,
ahová tudtuk, hogy mindig hazavártok. Családot adtál, hogy tudjuk,
van a világon olyan hely, ahol mindig szeretet vesz körül és féltő
gondoskodásod követi minden szavunkat, mozdulatunkat. Hálás
vagyok mindenért, amit értünk tettél, de legfőképpen azért, ahogyan
Édesanyámat szeretted, és örökre szeretni fogod. 

  
Annyi mindent tanultunk Tőled. Betegen is elvittél engem még
egyszer utoljára vezetni, és soha nem fogom elfelejteni, hogy
milyen büszke voltál rám, amikor levizsgáztam. Annyi mindent
tanulhattam volna még, amire már nem került sor. 

  
Mindig biztattál, hogy több legyek, higyjek magamban, és megadtad
a körülményeket, amik Neked sajnos soha nem adattak meg.
Nélküled nem lennék ma az az ember, aki vagyok, akire te büszke
voltál, és megígérem, hogy ezután is büszke leszel. Hálás vagyok a
sorsnak, hogy nekem két apa adatott meg, kétszer annyi szeretet
hordok a szívemben örökre, és tudom, hogy ketten vigyáztok rám. 

  
Te fogtad a kezem életem legszebb napján, és támogatásodból
tudtam és tudom, jól választottam. Te voltál Huninak az első barátja,
amikor kijött hozzánk. Az otthonától távol otthont adtál neki, és
segítettél neki megtalálni a helyét. Együtt választottátok ki a gyűrűt,
amit örökre viselni fogok és rá bíztál minket, hogy úgy vigyázzon
ránk, ahogy te tetted. 
 
Mindig hiányozni fogsz, de a szép emlékeket és azt a sok szeretet,
amit Tőled kaptunk azt senki nem veheti el, féltve őrizzük majd,
amíg újra együtt leszünk. 
 
Utolsó velünk töltött napjaidban kaptuk Tőled a legfontosabb
útravalót, a megerősítését annak, ami Téged vezérelt: ebben a
kegyetlen világban a család a legfontosabb. A szörnyű betegséggel
küzdve is Te adtál nekünk erőt, utolsó pillantásodat, ahogy utoljára
ránk néztél szerető szemeiddel, mindig őrizni fogjuk. 
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Rangyák Zsuzsi - March 27, 2017 at 12:22 PM

Nagyon szeretlek Pityikém, fel az égig és vissza! Köszönöm, hogy
egy család lehettünk és maradunk örökre!

lilla - March 27, 2017 at 09:26 AM

Kedves István. Köszönöm a sok Türelmességedet; a sok szép
munkát amit elvegesztél. De főleg köszönöm a barátságodat és a
Szeretetedet. Ebben a 2 évben örülök hogy meg ismertelek és hogy
velünk dolgoztál. Minden nap öröme Üzentél hogy "Kezit csókolom
főnökasszony hogy tetszik lenni!" Én meg pedig fele olyan idős
vagyok, de mindig így tisztelt meg. Mindig lehetett számítani rád és
meg bízni rád. Nagyon sajnálom hogy nem leszel itt velünk. 

 Csak egy pár hete mondtad hogy már 
 Jönné visza dolgozni mert hogy unod otthon. Piheny nyugton és

békésen István. Sok szeretettel Lilla és Sebastian

Huszár Huni - March 26, 2017 at 03:12 PM

Draga mester ur! Koszonom azt a sok turelmet, kirandulast,
torodest, hogy megtanitottal egy szakmara, azt a rengeteg sok szep
emleket es hogy tudom a vietnami leves eros pista nelkul semmit
nem er. Biztos legyel benne amit megigertem neked azt be is fogom
tartani. Nagyon szeretlek. Vigyazz magadra Pityu 


